
Grad Rijeka, MO Školjić, Žrtava fašizma 2/II, Rijeka, Hrvatska                                                                                                                www.rijeka.hr 

Tel. ++385 51 209 370   Fax.++385 51 209 371                                                                                                                       e-mail: mo.skoljic@rijeka.hr 

               
 

PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA  
                  GRAD RIJEKA 
 

MJESNI ODBOR ŠKOLJIĆ – STARI GRAD 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 

KLASA: 026-02/18-04/4 
URBROJ: 2170-01-09-10-18-2 
Rijeka, 17.04.2018. 
 
 

 
 

ZAPISNIK S 
40. sjednice VIJEĆA MJESNOG ODBORA ŠKOLJIĆ – STARI GRAD 

održane 17. travnja 2018. godine u 17.00 sati u prostorijama mjesne samouprave (Žrtava fašizma 
2/II) 

 
 
 

Sjednicu je sazvao predsjednik Vijeća MO Školjić – Stari grad pozivom od 12. travnja 
2018. 
Sjednici su bili nazočni: 

- Juro Perković, predsjednik VMO 
- Predrag Miletić, zamjenik predsjednika VMO 
- Igor Buratović, član VMO 
- Eol Buić, član VMO 
- Ana Kovačić, članica VMO 
- Koraljko Pasarić, predsjednik pododbora za kulturu i urednik glasila „Pod Voltun“ 
- Bernard Koludrović, voditelj programa RiHub-a 
- Marko Luka Zupčić, koordinator programskog pravca „Slatko i slano“ pri RiHub-u  
- Robert Baus – referent za mjesnu samoupravu-tajnik MO 
-  

 Odsutna: 
- Elvira Dizdarević, članica VMO 
 
Nakon što je utvrđen kvorum, predsjednik VMO predložio je sljedeći 

 

 
DNEVNI RED 

 
1. Modeli moguće suradnje Vijeća MO Školjić-Stari grad s TD Rijeka2020 d.o.o. 
- gost: g. Bernard Koludrović, voditelj programa RiHub 
2. Usvajanje zapisnika s 39. sjednice VMO 
3. Ugradnja poluukopanih spremnika za komunalni otpad u ulici Aldo Collonnelo 
- donošenje zaključka po predloženoj lokaciji od strane OGU za komunalni sustav 
4. Donošenje preporuke o rješavanju pitanja buradi sa sadnicama ispred OŠ Nikola Tesla  
5. Donošenje zaključka o pozicijama utroška neutrošenih sredstava komunalnih prioriteta iz 
2016. i 2017. godine po radovima iz nadležnosti TD „Rijeka promet“ 
6. Utvrđivanje ovlaštenih osoba MO-a za uvid, analizu i reviziju obuhvata projekta uređenja 
parka između Žrtava fašizma 6 i 8 i koordinaciju aktivnosti između VMO Školjić-Stari grad i OGU 
za komunalni sustav 
7 Donošenje zaključka o sudjelovanju momčadi MO Školjić-Stari grad na sportskim igrama 
mjesnih odbora povodom Dana svetog Vida 
8. Obilježavanje Dana MO – usvajanje hodograma aktivnosti 
9. Razno 
koji je jednoglasno prihvaćen. 
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AD 1) 
 

G. Bernard Koludrović upoznao je Vijeće da bi krajem lipnja, ukoliko ne bude nepredviđenih okolnosti, na 
adresi Ivana Grohovca 1 u prostoru ex „Bernardija“ trebali biti otvoreni poslovni i multimedijalni centar 
RiHub-a, kao dio TD „Rijeka 2020“  
  
Uređuje se primarno kao novi radni prostor koji će uključivati urede te prostore povremenog i 
privremenog rada, samostalnog i zajedničkog (coworking). 
 
Uz radne prostore formiraju se i društveni prostori, koji mogu primiti veći broj korisnika i služiti kao 
prostori informiranja, edukacije, prezentacije i izvedbe. Radne i društvene prati i niz služećih i 
podržavajućih prostora, kao što su kafić, dnevni boravak, tamna soba. 
 
RiHub je zamišljen kao otvoren i aktivan prostor u koji će useliti i niz javnih programa od kojih je 
najvažniji cjelovit sustav jačanja zajednice građana građanskim inicijativama, da bi se postigla što veća 
uključenost Riječanki i Riječana u planiranje, odlučivanje i nadzor nad ostvarivanjem ideja za poboljšanje 
života u gradu.  
 
U tom smislu želja je da se uspostavi se i suradnja s lokalnom zajednicom, tj. s MO Školjić-Stari grad na 
čijem će području RiHub neposredno fizički funkcionirati. 
 
G. Zupčić istaknuo je da se u okviru programskog pravca „Slatko i slano“ razvijaju ideje aktualizacije i 
kulturne verifikacije gradskih prostora kao što je područje Delte (ex „Ivex“, „Exportdrvo“), Molo longo, 
Vodovodna ulica do Hartere i uključujući Harteru, kao i uže zone Školjića. 
 
U raspravi, odnosno razgovoru koji je uslijedio identificirane su sljedeće točke na kojima bi se u okviru 
cjelokupnog projekta Rijeka – europska prijestolnica kulture trebalo poraditi, a za koje je VMO iskazalo 
interes: 
 
- „otvaranje“ i aktualizacija potoka Lešnjak i obnova nekadašnjeg perila Lešnjak na potezu Agatićeva 

– Fiumara kao dio gradskog identiteta kojeg treba izvući od zaborava (Miletić) 
- ubrzanje povrata antičkog bedema na Klobučarićev trg i općenito kvalitetnije urbanistički 

osmišljavanje ovog trga (Buić) 
- aktualiziranje inicijative VMO za obnovu povijesnog sjećanja na kapelicu Sv. Ivana Nepomuka na 

mjestu današnjeg paviljona kod „Konta“ (Buratović) 
- uključivanje i podrška RiHub-a u organizaciju „Ljeta u Starom gradu“ pri čemu je naročit interes od 

strane g. Koludrovića i g. Zupčića iskazan za Trg Matije Vlačića Flaciusa ili „Čajni trg“ kao gradske 
kulise za održavanje jednog glazbenog programa (jazz ili sl.) 

 
      Na ove i druge iskazane ideje gosti iz RiHub-a istaknuli su da ne mogu neposredno utjecati na ona 
urbanistička i komunalna rješenja koja su u ingerenciji Grada, ali da se kroz razne programske aktivnosti uz 
sudjelovanje lokalne zajednice svakako mogu postići pozitivni učinci na revitalizaciji nekih prostora i/ili 
osmišljavanju dodatnih kvaliteta i za građane i za goste Rijeke. 
 
AD 2) 
 

Zapisnik s 39. sjednice jednoglasno je prihvaćen. 
 

  
AD 3)  
 Razmatrajući mail poruku pročelnice OGU za komunalni sustav gđe Irene Miličević u kojoj kao 
lokaciju postave poluukopanih spremnika za komunalni otpad predlaže dio zelene površine iza kioska Tiska 
u Ulici Aldo Colonnello, tj. lijevo od prilaza parkingu Žrtava fašizma 6 Vijeće MO većinom glasova usvojilo je 
zaključak kojim se podržava ova inicijativa, tj. prijedlog. 
 Protiv prijedloga gđe Miličević izjasnio se g. Predrag Miletić obzirom „da se ne može složiti s bilo 
kakvim premještanjem kontejnera za komunalni otpad kojim bi se isti fizički približili stanarima, a što je u 
konkretnom prijedlogu, naročito za stanare Žrtava fašizma 6, slučaj“. 
 
AD 4) 
 
Po pitanju buradi i (ne)održavanja sadnica u njima ispred OŠ Nikola Tesla VMO je zaključilo da se o statusu 
istih i njihovom održavanju trebaju dogovoriti Grad Rijeka i OŠ Nikola Tesla obzirom da su isti i postavljeni 
bez konzultacije s MO Školjić-Stari grad. Vijećnik Buić iskazao je načelan stav da burad i kontejneri sa 
sadnicama ne mogu sakriti ili umanjiti urbanističku nebrigu za ovaj javni prostor, te da bi ih trebalo ukloniti jer 
ne služe nikakvoj svrsi. 



  

 
AD 5) 
 
Po pitanju utroška neiskorištenih sredstava komunalnih prioriteta iz 2016. i 2017. godine iz nadležnosti 
Rijeka prometa,  VMO je zaključilo da se neutrošenih 19.016,03 kn utroše na sanaciju nogostupa u ulici 
Frana Supila (istočni nogostup), a eventualno preostala sredstva na sanaciju najkritičnijih udarnih rupa u 
Vodovodnoj ulici.  
 
AD 6) 
 
        Sukladno prijedlogu sa sastanka VMO Školjić-Stari grad, građana i gradonačelnika mr. sc. Vojka 
Obersnela sa suradnicima održanog 21. 12. 2017., zaključeno je da se od strane VMO formira privremeno 
radno tijelo zaduženo za analizu postojećeg projekta rekonstrukcije i uređenja parka između Žrtava fašizma 
6 i 8, te predlaganja njegovih izmjena i dopuna, u skladu s raspoloživim financijskim sredstvima Grada za 
realizaciju projekta, te sagledavanja ovog parkića kao zone za boravak i igru predškolske djece, te odmor i 
rekreaciju odraslih, sve u dogovoru i koordinaciji s nadležnim gradskim odjelima i službama. 
          U gore navedeno radno tijelo imenuju se: 

1. Juro Perković, predsjednik VMO 
2. Predrag Miletić, zamjenik predsjednika VMO 
3. Sandra Ivić, predstavnica stanara Žrtava fašizma 6 i voditeljica projekta „Školjić za 5“ u okviru 

Riječkog programa lokalnog partnerstva za 2018. godinu 
4. Danijela Pasarić, ovlaštena predstavnica stanara Žrtava fašizma 8 
5. Nina Majcan Šprajc, suradnica projekta „Školjić za 5“ 

 
Mandat radnog tijela trajat će za mandata VMO, a za daljnji njegov rad i koordinaciju s Gradom i 
VMO zaduženi su predsjednik VMO i tajnik MO.  
 

AD 7) 
 
VMO je usvojilo zaključak kojim se utvrđuje da će za predstojeće sportske susrete MO-a povodom Sv. Vida 
MO Školjić-Stari grad sudjelovati s ekipom za briškulu i trešetu i ekipom boćara. 
Za briškulu i trešetu zadužuje se Igor Buratović, a za boćare Koraljko Pasarić. 

 
 
AD 8) 
 
Po provedenoj raspravi zaključeno je da se Dani MO organiziraju krajem svibnja ili početkom lipnja 2018. 
godine. 
Program bi obuhvaćao 

- mjerenje tlaka i šećera u krvi 
- akciju zbrinjavanja glomaznog kućnog otpada (postava tri do četiri kontejnera za glomazni otpad) 
- obilazak Vodovodne ulice uz stručno vodstvo, te nastup „Morčića“ i „Malih Riječana“ u kompleksu 

Zvir-a 
- za pripremu i provedbu zadužuju se predsjednik VMO, tajnik MO i predsjednik pododbora za kulturu 

 
AD 9) 
 
Pod točkom „razno“ zaključeno je da se ovogodišnji broj glasila „Pod Voltun“ tiska u rujnu kao dvobroj. 

 
 

 
 

Zapisničar:                                                                                     Predsjednik VMO: 
tajnik MO 
Robert Baus                                                                                   Juro Perković                                                                       
 
 
 
 
 
 


